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свого місця в соціумі, вироблення життєвої позиції та сприяння, щоб остання була 

творчо активною. 

Глибоке почуття патріотизму формується на лекціях та семінарських заняттях із 

«Історії України та української культури».  

Крізь призму історичних подій та постатей викладач історії вказує на 

національну гідність нашого народу, державотворчі потуги. Використовуючи 

історичні приклади формування української державності, минулі та сучасні 

досягнення у науці, медицині, літературі, мистецтві, культурі, викладач історії не 

лише доносить до студентів минуле, а й в ході дискусії аналізуються ті помилки, що 

призводили Україну до іноземного поневолення. Майже кожне заняття з історії – це 

виховання гідності, патріотизму та громадянськості.  

Отже, вивчення гуманітарних та соціально-поведінкових дисциплін спрямовує 

студента-аграрія на творчий саморозвиток особистості, розвиває чуттєво-емоційні 

здібності, які необхідні для формування патріотично налаштованого громадянина 

України. Формування патріотизму студентів Білоцерківського національного 

аграрного університету – це невід’ємна складова при викладанні гуманітарних та 

соціально-поведінкових дисциплін. 
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ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ ЗМІН У ПІДХОДАХ ДО ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ ДЛЯ 

ВПРОВАДЖЕННЯ ЕФЕКТИВНОЇ  РЕАЛІЗАЦІЇ СТАЛОГО ВИКОРИСТАННЯ 

ЗЕМЕЛЬ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 
Останнім часом спостерігається виснажливе використання природних ресурсів, тому в 

Україні назріла потреба впровадження відповідних заходів, що будуть сприяти збереженню і 

відтворенню земельних ресурсів. Можливим шляхом для вирішення цієї проблеми є 

впровадження ефективного механізму регулювання та охорони грунтів. Для цього повинна 

впроваджуватись відкрита політика захисту ґрунту у взаємодії з іншими галузями щодо 

збереження навколишнього природного середовища, біорізноманіття та екосистеми в цілому, 

необхідне також підвищення рівня свідомості населення, яке буде основане на суспільному 

розумінні необхідності дотримання екологічних вимог у всіх видах діяльності.  

Ключові слова: землі сільськогосподарського призначення, еколого-збалансоване 

використання землі, охорона грунтів, стале використання земель. 

Організація збалансованого використання землі – це не проста 

сукупність збалансованих по ресурсах і скоординованих за часом заходів, 

його зміст полягає у здійсненні певної системи державного та 

внутрішньогосподарського управління, що забезпечує повне та ефективне 

використання землі [3]. Сталий розвиток землекористування, на нашу 
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думку – це організована система, що включає різні аспекти 

взаємозалежності суспільства і природного середовища через засоби, що 

забезпечують стабільний розвиток для досягнення гармонії між 

економічними, соціальними, екологічними, потребами з реалізацією 

правових норм у цій сфері. Та на практиці, необхідно визначитись із 

екологічними та економічними пріоритетами та посилити відповідальність 

відповідних суб`єктів господарської діяльності для ефективної реалізації 

концепції сталого використання земель сільськогосподарського 

призначення [5, 142]. Не секрет, що те, яким чином використовуються 

земельні ресурси, впливає як на здоров'я так і на добробут людини в цілому. 

Землекористування має вплив на клімат, біорізноманіття та екосистему, та 

може спричинити і забруднення води, і ґрунту, і повітря. Зміни у підходах 

до землекористування також відіграють важливу роль у зміні клімату на 

регіональному та місцевому рівнях шляхом збільшення викиду 

вуглекислого газу в атмосферу, коли порушується якість ґрунтів та 

змінюється природна екосистема в цілому [2]. Вважається, що більш ніж 

півмільйона об'єктів в усьому Союзі забруднюються, і поки вони не будуть 

належним чином ідентифіковані та оцінені збитки, вони продовжать 

створювати потенційно небезпечні екологічні, економічні та соціальні 

ризики для здоров'я людей. 

У контексті програм дій в галузі навколишнього середовища в 

Європейському Союзі, метою яких є захист природних ресурсів та сприяння 

сталому використанню ґрунту, була створена Директива 2004/35 / ЄС, яка 

має на меті встановлення екологічної відповідальності для попередження та 

ліквідації наслідків екологічної шкоди, зокрема запровадження спільних  

дій для попередження та ліквідації наслідків екологічної  шкоди [1]. Що  

стосується екологічної шкоди дана Директива має застосовуватись, в першу 

чергу, до професійної діяльності, що містить у собі ризик як для здоров'я 

людини та і навколишнього середовища. Сьома програма дій в галузі 

навколишнього середовища, що набрала чинності 17 січня 2014 року, 

зазначила «різний рівень прогресу», що досягнутий на рівні держав-членів 

для забезпечення захисту ґрунту. Європейський Союз та його держави-

учасниці мають  вирішити проблеми якості ґрунту, використовуючи 

цільовий та пропорційний підхід, що ґрунтується на оцінці ризику, в рамках 

обов'язкової правової бази. Програма визначає основні цілі що включають 

захист, збереження та зміцнення природного капіталу Союзу та захист 

громадян Союзу від впливу навколишнього середовища та ризиків для 

здоров'я та добробуту [4]. А допоможуть Європі досягти цих цілей краща 

реалізація законодавства, покращення доступу до інформаційних ресурсів, 

більші та більш ефективні інвестиції в екологічну і кліматичну політику, а 

також узгодженість екологічних норм. 

Екологічна складова передбачає насамперед вдосконалення процесів 

стандартизації та нормування у сфері землекористування. Оскільки багато 

нормативів та стандартів не відображають реального стану речей, тому 
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багатьом виробникам, нажаль, вигідніше сплатити штраф, ніж проводити 

відповіді роботи щодо відновлення земельних ресурсів. Виходячи з цього 

державним та місцевим органам влади слід першочергово впровадити такі 

стандарти і нормативи, які б відповідали концепції екологічно безпечного 

землекористування і забезпечували економічну ефективність використання 

економічного потенціалу сільськогосподарських угідь. Для того щоб нам 

зберегти  існуючий земельний потенціал важливо сформувати відповідну 

системи сталого землекористування, в першу чергу – земель 

сільськогосподарського призначення. При цьому необхідно дбайливо 

ставитись до землі, враховуючи основні принципи і засади 

землекористування. 
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ДЕРЖАВНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ КОНТРОЛЮ ЯКОСТІ ХАРЧОВИХ 

ПРОДУКТІВ ЯК КЛЮЧОВИЙ ФАКТОР ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОДОВОЛЬЧОЇ 

БЕЗПЕКИ 
Розглянуто питання продовольчої безпеки в Україні, проаналізовано зміни, запроваджені в 

системі державного контролю якості та безпечності харчової продукції, визначено правові засади 

здійснення заходів державного контролю. 

Ключові слова: продовольча безпека, харчова продукція, державний контроль, якість 

харчових продуктів. 

Проблема продовольства та голоду є однією із основних глобальних проблем 

людства у XXI столітті. Як проголошено у Резолюції Генеральної Асамблеї ООН, 

прийнятою 27 липня 2015 року, «приблизно 800 млн. людей у світі хронічно не 

доїдають та не забезпечені достатньою, безпечною та поживною їжею» [1]. 


